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Excusés : Rachel METZ, Rachel OTT, Patrick SCHWEY

La réunion s'est tenue chez Helen que nous remercions pour son accueil chaleureux.

· La chorale s'est retrouvée pendant ces vacances d'été des jours de joie (Mariage du fils de Marlène Hatz, mariage de la fille de Françoise Battinger) et un jour de deuil (sépulture d'un ancien choriste Jean Sohn).

· La nouvelle rentrée d'Eranthis a eu lieu ce mercredi avec 3 nouveaux choristes. Chez les ados, les choristes sont resté(e)s les mêmes. Il y aura quelques nouvelles voix à la chanterie.

· Le projet Michigan ne se fera pas,  car seules 10 personnes ont répondu positivement. Blue Lake a recontacté Mmes Schneider et Wies pour l'accueil d'un groupe l'été prochain : la réponse est négative car trop lourd à organiser pour cette année.

· En ce qui concerne Chemnitz, 22 choristes se sont inscrits pour le moment : 10 sopranes, 5 altos, 3 ténors, 4 basses ; il faut prévoir une répétition pour le groupe de choristes Chemnitz le lundi 11 octobre au soir (de 19 h 30 à 22 h). Le répertoire pour Chemnitz n'est pas encore fixé.

· Renée a demandé un devis à deux transporteurs pour Chemnitz mais elle n'a pas encore la réponse ; il faut prévoir 2 000 euros de bus. Une subvention a été demandée à la mairie. La chorale pourra prendre en charge le complément pour le transport. Les accompagnants (conjoints ou autres) ne bénéficieront pas du soutien financier de la chorale.  La participation de Chloé est bien sûr prise en charge par la chorale.

· Le Choeur des Trois Frontières se produira à l'Eglise Protestante de Barr le 21 mai 2011 (Messe en Si de J.S. Bach), projet financé par GDF-Suez. Le chef de Choeur, Jean-Marie Curti propose des animations pédagogiques (gratuites) sous la forme d'intervention en musicologie (autour de Bach) auprès des enfants des écoles élémentaires de Barr, de l'école de musique et de la Chorale : il sera présent dans notre secteur du 12 au 15 avril et du 10 au 13 mai.

· Jean-Jacques Werner nous a composé des petits choeurs (sur des poèmes du recueil de l'Arbre Perché de Jean-Luc Moreau) ! 

· Fête des vendanges : le barrage à l'emplacement habituel (Rue Neuve) sera tenu par les choristes d'Eranthis ; la chorale reçoit en compensation 125 euros.

· Helen rappelle que pour les partitions, les contrôles par la SACEM s'intensifient : les photocopies sont interdites, même pour les répétitions !!!

· Chloé a surtout réfléchi au programme pour Noêl et nous donnera le programme pour Chemnitz une fois qu'elle aura contacté Elisabeth Ohlmann.

· Vincent organise la sortie pédestre le 29 septembre 2010.

· La chorale fêtera les anniversaires des choristes nés :

- entre septembre et décembre : le mercredi 17 novembre 2010

- entre janvier et mars : le mercredi 16 février 2011

- entre avril et août : fin juin (lors du barbecue, date à préciser)

· Concerts prévus :

- samedi 18 décembre au soir Maisons de retraite Salem et Hopital

- dimanche 19 décembre à 17 h Concert de Noêl à Villé (?)

- dimanche 08 mai à 17 h Concert de Printemps à l'église catholique de Barr 

(pas de concert au mois de juin)

- en septembre 2011, nous commencerons à travailler le Vivaldi avec l'orchestre de l'école de musique de Barr, pour le chanter en 2012.

Clôture de la réunion à 22 h 10
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Réunion de comité du lundi 13 septembre 2010
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